

9204



**WORLD
OF
WARSHIPS**

НЕМЕЦКИЙ ЛИНКОР
БИСМАРК



BISMARCK. ЛИНКОР-ЛЕГЕНДА



Получив имя выдающегося немецкого политика – канцлера Отто фон Бисмарка, объединившего Германию, – новейший линкор немецкого флота обладал не менее выдающимися техническими данными.

При стандартном водоизмещении в 47 100 тонн его длина по ватерлинии составила 240,2 м, ширина – 36 м, а осадка – 8,7 м. При полном запасе топлива, воды и припасов водоизмещение линкора превышало 50 000 тонн. На момент спуска на воду это был самый большой боевой корабль в мире. Его главным оружием были восемь 380-мм орудий в четырёх башнях, которые дополняли 12 орудий калибром 150 мм в двухорудийных башнях. Защиту от воздушного противника обеспечивали 16 тяжёлых 105-мм зениток дальнего боя, а также восемь спаренных 37-мм и 12 одноствольных 20-мм автоматов. Главный броневой пояс толщиной 320 мм прикрывал борт корабля на протяжении 70% ватерлинии, нос и корма защищались броней в 60–80 мм, а общая толщина броневых палуб составляла 130–175 мм. Энергетическая установка корабля состояла из трёх турбозубчатых агрегатов, которые на испытаниях развили мощность чуть более 150 тыс. л. с., что позволило разогнать линкор до скорости 30,12 узла – отличный результат для конца 1930-х годов!



В мае 1941 года Германия посыпает в рейд свой лучший линкор Bismarck в паре с тяжёлым крейсером Prinz Eugen, решив полностью уничтожить английское торговое судоходство в Атлантике. Предпола-

галось, что уже в океане к ним присоединятся линкоры *Scharnhorst* и *Gneisenau* и эта мощная группировка тяжёлых кораблей надолго прекратит снабжение Англии. Однако судьба распорядилась иначе.

После того, как немецкие корабли прошли проливы, они столкнулись с отрядом из шести эсминцев и двух линкоров, одним из которых был *Hood* – самый крупный линкор Королевского флота. Именно он рано



утром 24 мая первым открыл огонь по противнику. Немцы задержались с ответными залпами, но стреляли точнее. Уже через 8 минут после начала боя снаряд с линкора *Bismarck* поразил *Hood* и отправил его на дно. Англичане проиграли бой, однако бросили в погоню за «немцем» все имеющиеся силы: четыре линкора, по два линейных крейсера и авианосца, а также крейсеры и эсминцы. Через три дня погони удача улыбнулась англичанам. Невероятные атаки торпедоносцев нанесли немецкому линкору роковое повреждение – вывели из строя рулевое управление, после чего корабль мог двигаться только по спирали. На следующие сутки повреждённый рейдер настигли английские линкоры.

Всего британцы выпустили более 2800 снарядов, добившись около семисот попаданий разными калибрами. Добивали корабль торпедами английские крейсеры. В 10:39 утра 27 мая 1941 года *Bismarck* перевернулся и ушёл на дно, так и не спустив боевого флага.

ЛИНКОР BISMARCK В ОНЛАЙН-ИГРЕ WORLD OF WARSHIPS

BISMARCK

КЛАСС:	XI (ЛИНКОР)
УРОВЕНЬ:	XI
ЖЕЗУЧЕСТЬ	86
АРТИЛЛЕРИЯ	87
ПВО	52
МАНЕВРИННОСТЬ	37
МАСКРОВКА	22

WARGAMING.NET
LET'S BATTLE

Дуэль линкоров Bismarck и Hood – одна из самых запоминающихся страниц в истории флота. И всё же линкорам нечасто доводилось встретиться с противником своей весовой категории.

Совсем другое дело военно-морская компьютерная игра World of Warships. Здесь редко какое сражение обходится без перестрелок могучих исполинов. Знаменитый Bismarck в их числе. Узнайте, на что способен немецкий гигант в сражениях с другими легендарными кораблями первой половины XX века. Флоты Германии, СССР, США и Японии ждут вас!

**Скачайте игру World of Warships бесплатно
на сайте worldofwarships.ru**